

资讯速递



欲了解更多通大附院相关资讯，
敬请扫码或登录医院网站 <http://www.ahnmc.com/>

- 近日从江苏省卫生计生委获悉，通大附院康复医学科、病理科、儿科3个科室被确认为“江苏省省级临床重点专科”，学科带头人分别是郭爱松、章建国、赵建美。截止2018年2月，通大附院拥有江苏省省级临床重点专科总数达24个，在省内各大医院中位列第四。
- 2018年2月8日至11日，第33届亚太眼科年会在香港召开，作为我国唯一的国家级眼科博物馆，坐落在通大附院的中国眼科博物馆受邀在国际会议上展览。展区位于展厅的中央位置，面积达128平方米，共展陈收藏文物83件，巨幅展板4块，向世界展示中国眼科博物馆的底蕴和风采。
- 2018年2月7日，在江苏省卫计委召开的2018年全省基层卫生工作会议上，通大附院心血管内科被命名为首批“江苏省基层特色科室孵化中心”并授牌，是宁外唯一一家获此殊荣的医院。孵化中心将发挥技术优势，对基层心血管内科发展瓶颈进行剖析和把脉，精准扶持基层心血管内科发展。
- 2018年3月5日上午，第十三届全国人大一次会议在人民大会堂开幕。通大附院骨科主任刘璠教授光荣赴京参加盛会，这是他连续第三届当选人大代表，代表南通再次出席全国人民代表大会。此次，刘璠教授带去了医改、完善基层医疗服务体系、建立高速公路紧急救援体系等提案。
- 在江苏省“住院高血糖患者护理质量改进项目”决赛中，通大附院内分泌科主管护师孙娟荣获二等奖，充分展示了通大附院糖尿病护理团队在走向护理专业化、人才专科化的道路上取得的显著成绩。
- 2月10日，通大附院“未来医学家沙龙”举办了第二期总结暨第三期启动会。据统计，2017年沙龙成员成绩喜人，有5人获国家自然科学基金项目资助，8人获江苏省医学新技术奖，多人入选省市级重点人才项目，2017年度附院人物八十佳当中有四分之一的沙龙成员。
- 3月10日，通大附院组织党员专家走进精神文明共建单位——易家桥社区，举行健康知识普及志愿服务。此次活动，也为通大附院“风尚南通 健康进社区”学雷锋系列志愿活动拉开序幕。系列活动将以提高居民健康安全意识和自我保护能力为主题，贴近实际、贴近生活、贴近百姓。